



В Свердловской области Следственным комитетом возбуждено уголовное дело по сообщению о высадке из общественного транспорта двух малолетних пассажиров

Сегодня в эфире одного из телеканалов сообщалось, что в городе Каменск-Уральском кондуктор одного из маршрутных автобусов высадил из транспортного средства двух малолетних детей — 10-летнюю девочку и 7-летнего мальчика, у которых якобы не прошла оплата по проездным документам. Высадка малолетних пассажиров была произведена, когда на улице был сильный мороз, после чего дети были вынуждены длительное время ждать на остановке следующий общественный транспорт, чтобы добраться до дома. По данному факту СУ СК России по Свердловской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

В ходе расследования уголовного дела следствием СКР будет проведён комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств случившегося, сбор и закрепление доказательственной базы.

20 Января 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1759756>